
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1400ماه فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   ميازده: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  شود.استفاده مياي به نام .................... به روش مستقيم از وسيله Hگيري الف) براي اندازه
  دهد..................... است كه عمده .................... را تشكيل مي خانوادةترين هيدروكربن و نخستين عضو ب) متان ساده

  ج) تغيير حالت فيزيكي مواد خالص با تغيير .................... همراه است.
  

1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  گرمايي ويژه را تعريف كنيد.ظرفيت الف) 
  دو تفاوت گرما و دما را بنويسيد.ب) 
  كنند؟ها چگونه از فلزها محافظت ميآلكانج) 
  آشناترين اسيد آلي را نام ببريد.د) 
  

1  

 ها به پرسش زير پاسخ دهيد.به واكنشبا توجه الف) 3

  ) H (g) O (g) H O(g) kJ
) H (g) O (g) H O(l) kJ

  
  

2 2 2
2 2 2

1 2 2 484
2 2 2 572

  بيشتر است؟) 2چرا انرژي آزاد شده در واكنش (
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 هاي زير پاسخ دهيد.ها به پرسشدر مورد هيدروكربن 4
  جاي خالي را پر كنيد.الف) 

  
CH CH CH CH HCl .........

|
CH

    2 3

3
  را بنويسيد. دهنده و هيدروكربن واكنش حاصلفراوردة  نامب) 

  هاي زير را بنويسيد.ج) نام هيدروكربن

  )1 

 )2 
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 ها پاسخ دهيد.زير به پرسشبا توجه به ساختار  5

O

CH (CH ) C CH  3 2 4 3


 )2  )1 

  )4 )3 
  كدام تركيب آروماتيك است؟الف) 
  ) چه نام دارد؟2گروه عاملي تركيب (ب) 

  شود؟اي يافت مي) در چه ماده4ج) تركيب (
  ) چيست؟3د) فرمول مولكولي تركيب (

  

1  

  هاي زير بيانگر آنتالپي پيوند است؟ (با دليل)واكنشگرماي مبادله شده در چه تعداد از 6
)NH (g) N(g) H(g)þ²H  3 3 
) I (s) I (g)J 2 2 
) H(g) H (g)Z  22 

)H O(g) H (g) O (g)j  2 2 2
1
2 
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درصد حاوي مـواد فاقـد    10درصد اين شكلات كربوهيدرات و 60كيلوژول بر گرم است. اگر20شكلات  يارزش سوختي نوع 7
  ارزش سوختي باشد، درصد چربي و پروتئين اين شكلات را پيدا كنيد.

¸ÃFU»oQ RHnkÃÀ¼Mo¨ ÂMoakJ kJ kJ( , , )g g g  17 17 38 
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كيلـوژول بـر مـول اسـت. اگـر آنتـالپي واكـنش        286و394آنتالپي سوختن گرافيت و گاز هيدروژن به ترتيب 8
SÃÎHo¬C( ) H (g) C H (g) 2 2 62 گرم اتان چند كيلوژول  45كيلوژول بر مول باشد، در اثر سوختن  85برابر  3

                  شود؟گرما آزاد مي
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/اگر  9 g10 8 N O2 /ثانيه تجزيه شود و سرعت واكنش  40در دماي معين در مدت  5
mol
L.s

 31 25 باشد، حجم ظرف  10

g(Oچند ليتر است؟  ,N )mol 16 14  
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  10 جمع بارم 
 


